ULTILOBE

Lobe pump
Quick installation guide

ENGLISH

This pump conforms to Machinery Directive 2006/42/EC, directive 2011/65/EU, Regulation
(EC) No 1935/2004, and Regulation (EC) No 2023/2006.
Please go to https://www.inoxpa.com/downloads/documents/pumps for the complete

instruction manual.
Only qualified technical personnel should perform the fitting.

Do not exceed the threshold values specified in the Instruction Manual.

Use the skid in its original condition without making any unauthorised modifications.
Comply with every current national and international guideline.

Do not start the pump before connecting it to the pipes.

Do not start the pump if the pump cover is not fitted.

Check the motor’s specifications are correct.

Do not touch the pump and/or pipes during operation if the pump is being used for transferring
hot fluids nor during cleaning.

The pump contains moving parts. Do not put hands inside the pump during operation.
Never operate with the suction and discharge valves closed.

Never remove the pump until the pipes have been emptied. The fluid may be hazardous or
at high temperatures.

From 68°C upwards, protective measures must be taken for staff, and warnings posted
regarding the potential hazard when touching the pump.

Ensure suitable ventilation when installing the pump. Any outdoor installation must be under
a roof.

The pump shaft and motor shaft need realigning once the pump unit is installed.

Always open the shut-off valves when the pump is in operation.

Authorised staff must carry out all electrical work.

Always disconnect the pump’s electrical power supply before starting maintenance. Remove
the fuses and disconnect the cables from the motor’s terminals.

Connect the motor in accordance with the instructions supplied by the motor’s manufacturer
and in accordance with national law and the EN 60204-1 standard.

2. TRANSPORTATION

1. SAFETY INSTRUCTIONS
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ULTILOBE

Bomba Lobular
Guia rapida de instalacion

ESPANOL

Esta bomba se halla en conformidad con la directiva de maquinas 2006/42/CE,
directiva 2011/65/UE, con el reglamento 1935/2004 y con el reglamento 2023/2006.
Para ver el manual de instrucciones completo consultar http://www.inoxpa.es/
descargas.

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD A A

El montaje solo debe ser realizado por personal técnico cualificado.

No sobrepasar los valores limites especificados en el Manual de Instrucciones.
Utilizar el equipo en su estado original, sin efectuar modificaciones no autorizadas.
Cumplir todas las directivas nacionales e internacionales vigentes.

No poner en marcha la bomba antes de conectarla a las tuberias.

No poner en marcha la bomba si la tapa de la bomba no esta montada.

Comprobar que las especificaciones del motor son las correctas.

No tocar la bomba y/o las tuberias durante su funcionamiento si la bomba esta siendo
utilizada para trasegar liquidos calientes o durante su limpieza.

La bomba contiene piezas en movimiento. No introducir nunca las manos en la bom-
ba durante su funcionamiento.

No trabajar nunca con las valvulas de aspiracion e impulsion cerradas.

Nunca desmontar la bomba hasta que las tuberias hayan sido vaciadas. El liquido
puede ser peligroso o estar a altas temperaturas.

A partir de 68°C se deben tomar medidas de proteccidn para el personal y colocar
avisos del peligro existente en caso de tocar la bomba.

Instalar la bomba de manera que pueda ventilarse adecuadamente. Si se instala en
el exterior, debe estar bajo tejado.

Después de instalar la unidad de bombeo, es necesario volver a alinear el eje de la
bomba y el eje del motor.

Abrir siempre las valvulas de cierre cuando la bomba esté en funcionamiento.

Todos los trabajos eléctricos deben ser llevados a cabo por personal autorizado.
Desconectar siempre el suministro eléctrico de la bomba antes de empezar el man-
tenimiento. Quitar los fusibles y desconectar los cables de los terminales del motor.
Conectar el motor segun las instrucciones suministradas por el fabricante del motor y
de acuerdo con la legislacién nacional y con la norma EN 60204-1.

2. TRANSPORTE
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3. LOCATION

Place the pump so there is enough space around it to provide access to both the pump and
the motor. Furthermore, place the pump as close as possible to the suction tank, and below
the fluid level whenever possible.
The pump must be mounted on a flat, level, solid, horizontal, and vibration-protected surface.
This surface is usually a skid or a frame.
FOUNDATION:
The pump unit (pump + drive + skid/frame) must be fixed onto a foundation to ensure good
levelling between the pump and the drive.
The foundation must be strong, flat, level, and vibration-free to keep the pump unit aligned,
and to ensure suitable start-up and operation.
Foundation bolts or expansion screws can be used to attach the pump unit onto the foundation.
Attaching the pump unit to the foundation with expansion screws:
- place the pump unit horizontally onto the foundation,
- attach the skid or the frame using the expansion screws,
- ensure that the coupling for the pump and the drive complies with the specifications
specified in section 4. Coupling.
Attaching the pump unit to the foundation with foundation bolts:
- drill holes into the foundation, place the bolts, and pour mortar to set them in place.
- once the mortar has completely set, place the pump unit horizontally onto the
foundation,
- tighten the nuts onto the foundation bolts carefully,
- ensure that the coupling for the pump and the drive complies with the specifications
specified in section 4. Coupling.

A Align the pump shaft and the drive shaft after installing the pump unit.

When the pump unit is attached onto any other flat surface, levelling feet should be used to
ensure the specifications outlined in section 4. Coupling

4. COUPLING

Refer to the manufacturer’'s manual when selecting and fitting the coupling.

The pump shaft and drive shaft for all drives supplied by INOXPA have been aligned accurately
at our facilities. However, once the pump unit is installed, the alignment should be checked
to ensure that the maximum tolerances described in this section are met. If this is not the
case, the pump unit coupling needs realigning again.

For high temperature applications, rechecking the pump unit’s alignment after starting it up
at the temporary operating temperature is advisable.

In order to check the alignment of the pump shaft coupling with the motor shaft:

- place a straight edge ruler over the coupling and check
that the ruler touches both halves of the coupling along
its entire length, as shown in the following figure,

- repeat the check at four different points on the coupling
located at 90° from each other,
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Va max.

- check that the maximum alignment deviations
shown in the figure do not exceed those
indicated in the table below:

01.540.32.0007

69 3 1.2 0.20
87 4 1.5 0.25
96 4 1.7 0.25
129 5 22 0.30
140 5 24 0.35
182 5 3.0 0.40
200 5 34 0.45
224 6 3.9 0.50

Ideal installation for maximum pump efficiency:

Avoid forces or stresses on the pump:
Place support clamps as close as
possible to the pump’s suction and
discharge nozzles. Expansion seals
can be fitted between the pump and
the suction/discharge pipes to absorb
potential product volume changes,
reduce mechanical stresses, and
reduce noise from vibrations.
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Suitable suction and discharge pipes to prevent
air pockets forming:
Use as few elbows and connections as possible.
Suction pipes: elbows placed as far as possible
from the suction and eccentric reduction.
Discharge pipe: concentric reduction.

3. UBICACION

Colocar la bomba de forma tal que haya suficiente espacio a su alrededor para proporcionar
acceso tanto a la bomba como al motor. Ademas, colocarla lo mas cerca posible del
depdsito de aspiracion y, siempre que sea posible, por debajo del nivel del liquido.
La bomba se debe montar sobre una superficie plana, nivelada, rigida, horizontal y
protegida contra vibraciones. Esta superficie suele ser una bancada o un armazon.
CIMENTACION:
La unidad de bombeo (bomba + accionamiento + bancada/armazén) se debe fijar sobre
una cimentacion para asegurar una buena nivelacion entre la bomba y el accionamiento.
La cimentacion debe ser fuerte, plana y estar nivelada y libre de vibraciones para mantener
la alineacion de la unidad de bombeo y garantizar una correcta puesta en marcha y un
correcto funcionamiento.
Para fijar la unidad de bombeo sobre la cimentacion se pueden utilizar pernos de
cimentacion o tornillos expansibles.
Fijacién de la unidad de bombeo a la cimentacién con tornillos expansibles:
- colocar la unidad de bombeo horizontalmente sobre la cimentacion,
- fijar la bancada o el armazon con los tornillos expansibles,
- asegurar que el acoplamiento de la bomba y el accionamiento cumple con las
especificaciones especificadas en el punto 4. Acoplamiento.
Fijacién de la unidad de bombeo a la cimentacién con pernos de cimentacion:
- hacer orificios en la cimentacion, colocar los pernos y echar mortero para fijarlos.
- una vez el mortero esté completamente endurecido, colocar la unidad de bombeo
horizontalmente sobre la cimentacion,
- apretar cuidadosamente las tuercas en los pernos de cimentacion,
- asegurar que el acoplamiento de la bomba y el accionamiento cumple con las
especificaciones especificadas en el punto 4. Acoplamiento.

Alinear el eje de la bomba y el eje del accionamiento después de instalar la
unidad de bombeo.

Se deben utilizar pies niveladores cuando la unidad de bombeo se fija sobre cualquier otra
superficie plana para asegurar las especificaciones detalladas en el punto 4. Acoplamiento

4. ACOPLAMIENTO

Consultar el manual del fabricante para la seleccion y el montaje del acoplamiento.

Si el accionamiento es suministrado desde INOXPA, el eje de la bomba y el eje del
accionamiento han sido alineados con precision en nuestras instalaciones. No obstante,
una vez la unidad de bombeo esté instalada, se debe examinar el alineamiento para
asegurar que se cumplen las tolerancias maximas descritas en este apartado. De no ser
asi, se debe alinear de nuevo el acoplamiento de la unidad de bombeo.

En aplicaciones de altas temperaturas, se aconseja volver a verificar la alineacién de la
unidad de bombeo después de ponerla en marcha a la temperatura de trabajo de manera
temporal.

Para comprobar la alineacién del acoplamiento del eje de la bomba con el eje del motor:

- colocar una regla de borde recto sobre el acoplamiento
y comprobar que la regla hace contacto con ambas
mitades del acoplamiento en toda su longitud, tal
como se indica en la figura siguiente,

- repetir la comprobacién en cuatro puntos diferentes
del acoplamiento situados a una distancia de 90° entre
ellos,
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Va max.

- comprobar que las desviaciones maximas
de alineamiento representadas en la
figura no superan las indicadas en la tabla
siguiente:
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69 3 1,2 0,20
87 4 1,5 0,25
96 4 1,7 0,25
129 5 22 0,30
140 5 2,4 0,35
182 5 3,0 0,40
200 5 3.4 0,45
224 6 3.9 0,50

5. TUBERIAS

Instalacién ideal para obtener la maxima eficiencia de la bomba:

Evitar fuerzas o tensiones sobre la

bomba:
Colocar abrazaderas de soporte
lo mas cerca posible de las bocas
de aspiracion e impulsion de la
bomba. Se pueden instalar juntas
de expansién entre la bomba y las
tuberias de aspiraciéon/impulsiéon
para absorber posibles cambios
en el volumen de producto, reducir
tensiones mecanicas y el ruido
causado por las vibraciones.
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Tuberia de aspiracion e impulsion adecuadas
para evitar la formacion de bolsas de aire (air
pocket):
Uso de un niumero minimo de codos y conexiones.
Tuberias de aspiracion: codos colocados lo mas
lejos posible de la succién y reduccion excéntrica.
Tuberia de impulsién: reduccién concéntrica.

correct for incorrect pipe alignment.

The expansion seals must NOT compensate for unsuitable fitting or be used to
Ensure the expansion seals are secured correctly.

Aligning the pump to the pipes correctly:
Pump nozzle centre « pipe centre
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Installing pressure sensors as close as possible to the pump’s inlet and outlet is recommended
in order to know the pump’s operating conditions at all times and in order to detect any
problems easily.
Shut-off valves:
Shut-off valves need installing in the pump’s suction and discharge connections in order to
isolate the pump and perform maintenance.

6. THE PRIMING PROCESS

Perform a priming process before starting up the pump so that the pump is completely filled
with fluid.

If the suction tank is below the pump’s level and low viscosity fluid is to be pumped, a
foot valve with the same or larger diameter than the suction pipe should be installed, or
alternatively a U-shaped pipe.

Using a foot valve is NOT recommended for viscous fluids if the suction tank is
not below the pump’s level.

The counter pressure inside the discharge pipe must be decreased in order to eliminate air and
gases from the suction pipe. When using the priming process, the pump must be started by
opening the discharge pipe, which allows air and gases to escape at a lower counter pressure.
For long pipes or for installations with a check valve in the discharge pipe, bypass by using a
shut-off valve on the pump discharge side. This must be opened during the priming process
to allow air and gases to escape with minimum counter pressure. The bypass must return
to the supply tank.

7. AUXILIARY SYSTEM FOR MECHANICAL SEALS

The auxiliary system for mechanical seals can be either external at low pressure (buffer fluid)
or external at high pressure (barrier fluid), depending on the application.

The auxiliary system’s external fluid can be supplied using an open or closed circuit. If supplied
using a closed circuit with a tank, the tank must be mounted vertically, within a maximum
radius of 1 m from the double mechanical seal and 1 to 2 m above it. This distance can be
smaller if a recirculation pump is installed.

Auxiliary fluid pipes are recommended to be made of stainless steel and as short and straight
as possible so that the auxiliary fluid can flow easily.

The auxiliary fluid should always enter at the bottom and exit at the top of the seal chamber
to avoid creating preferential pathways and to ensure the chambers are constantly filled
with product.
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Series connection

Parallel connection

01.540.32.0092

running.
The end user is always responsible for the choice of auxiliary fluid. INOXPA are
not liable for the choice of auxiliary fluid.

Buffer fluid: cooled mechanical seal (quench) or double mechanical seal
Cooled mechanical seal (quench):
- maximum auxiliary fluid pressure: 50 kPa (0.5 bar)
- minimum auxiliary fluid flow rate: 30 I/h
Double mechanical seal:
- the pressure must be lower than the pressure inside the pump
- minimum auxiliary fluid flow rate: 30 I/h
Barrier fluid: double mechanical seal
- to maintain the auxiliary fluid at a pressure of 100 kPa (1 bar) higher than the pressure
inside the pump
- minimum auxiliary fluid flow rate: 30 I/h
Following the tank manufacturer’s instructions when installing the closed pressurisation
system is recommended.
It is important that the auxiliary fluid is filtered and impurity-free in order to extend the double
mechanical seal’s useful life as much as possible.

CE The auxiliary fluid must be chemically compatible with the products requiring

i The auxiliary fluid for mechanical seals must always circulate when the pump is

pumping and the double mechanical seal’s materials.

8. EXTERNAL PRESSURE BYPASS

Protect the pump against over pressure when in operation by installing an external bypass
with an overflow valve. This prevents over pressure in the circuit by reducing the differential
pressure (AP) between suction and discharge.

The external pressure bypass does not reduce the maximum pressure inside the installation.
The external pressure bypass must limit the pressure to the pump’s maximum differential
pressure (1200 / 700 kPa - 12 / 7 bar depending on model).

un alineamiento incorrecto de las tuberias.

Las juntas de expansion NO deben compensar un montaje inapropiado o corregir
Asegurar el correcto anclaje de las juntas de expansion.

Correcto alineamiento de la bomba respecto a las tuberias:
Centro bocas bomba « centro tuberias

®
1 I
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Se recomienda instalar sensores de presion lo mas cerca posible de la entrada y la salida
de la bomba para saber en cualquier momento las condiciones de funcionamiento de la
bomba y poder detectar facilmente cualquier problema.
Valvulas de cierre:
Para aislar la bomba y poder realizar tareas de mantenimiento, es necesario instalar las
valvulas de cierre en las conexiones de aspiracion y descarga de la bomba.

6. PROCESO DE CEBADO

Realizar un proceso de cebado antes de la puesta en marcha de la bomba para que la
bomba quede completamente llena de liquido.

Si el deposito de aspiraciéon se encuentra por debajo del nivel de la bomba y el liquido a
bombear es de baja viscosidad, debe instalarse una valvula de pie del mismo diametro
o mayor que el del tubo de aspiracion o, alternativamente, una tuberia en forma de “U”.

Para liquidos viscosos, si el depdésito de aspiracion no se encuentra por debajo
del nivel de la bomba NO se recomienda utilizar una valvula de pie.

Para eliminar el aire y los gases del tubo de aspiracion debe reducirse la contrapresion en
el tubo de impulsion. Cuando se emplee el proceso de cebado, la bomba debe ponerse
en marcha abriendo el tubo de impulsién, lo que permite que el aire y los gases escapen
a menor contrapresion.

En el caso de tuberias largas o en instalaciones con una valvula de retencién en el tubo
de impulsién, realizar un bypass con una valvula de cierre en el lado de la impulsién de
la bomba. Esta debe abrirse durante el proceso de cebado para permitir que el aire y los
gases escapen con una contrapresion minima. El bypass debe regresar al depodsito de
suministro.

7. SISTEMA AUXILIAR PARA CIERRES MECANICOS

El sistema auxiliar para cierres mecanicos puede ser liquido externo a baja presion (buffer
fluid) o liquido externo a alta presion (barrier fluid) en funcién de la aplicacion.

El liquido externo del sistema auxiliar puede suministrarse en circuito abierto o circuito
cerrado. Si se suministra en circuito cerrado mediante un depdsito, éste debe montarse
en posicion vertical, en un radio de maximo 1 m del cierre mecanico doble y entre 1y 2 m
por encima de él. Esta distancia puede ser menor si se instala una bomba de recirculacion.
Se recomienda que las tuberias del liquido auxiliar sean de acero inoxidable y lo mas
cortas y rectas posible para que el liquido auxiliar pueda circular facilmente.

El liquido auxiliar siempre debe entrar por la parte inferior y salir por la parte superior de
la camara del cierre para evitar que se creen caminos preferenciales y asegurar que las
camaras estan llenas de producto constantemente.
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Conexién en serie

Conexidn en paralelo

esté en marcha.
La eleccion del liquido auxiliar es siempre responsabilidad del usuario final.
INOXPA no se hace responsable de la eleccion del liquido auxiliar.

Buffer fluid: cierre mecanico refrigerado (quench) o cierre mecanico doble
Cierre mecanico refrigerado (quench):
- presién maxima del liquido auxiliar: 50 kPa (0,5 bar)
- caudal minimo del liquido auxiliar: 30 I/h
Cierre mecanico doble:
- la presion debe ser inferior a la presion en el interior de la bomba
- caudal minimo del liquido auxiliar: 30 I/h
Barrier fluid: cierre mecanico doble
- mantener el liquido auxiliar a una presion de 100 kPa (1 bar) mas que la presion en
el interior de la bomba
- caudal minimo del liquido auxiliar: 30 I/h
Para la instalacién del sistema cerrado de presurizacion se recomienda realizar el montaje
siguiendo las instrucciones del fabricante del depésito.
Para alargar al maximo la vida util del cierre mecanico doble es importante que el liquido
auxiliar esté filtrado y exento de impurezas.

ﬁ El liquido auxiliar debe ser quimicamente compatible con los productos a

i El liquido auxiliar para cierres mecanicos debe circular siempre que la bomba

bombear y con los materiales del cierre mecanico doble.

8. BYPASS DE PRESION EXTERNO

Proteger la bomba contra el exceso de presién cuando se encuentra en funcionamiento
instalando un bypass externo con una valvula de alivio. De esta manera se evita que se
produzca un exceso de presion en el circuito reduciendo la presion diferencial (AP) entre
la aspiracion y la impulsion.

El bypass de presion externo no reduce la presién maxima dentro de la instalacion.

El bypass de presion externo debe limitar la presién a la presion maxima diferencial de la
bomba (1200 / 700 kPa - 12 / 7 bar segin modelo).

Do not use the external pressure bypass to protect the system against over pressure.

The valve is designed only to protect the pump, it is not a safety valve.

If the overflow valve is not working properly, the equipment is not working properly
A and should be shut down immediately. Do not restart the pump until the problem

has been solved.

The overflow valve cannot be used to regulate the pump’s flow rate.

Sanitary pressure bypass:
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Hygienic pressure bypass:
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9.ELECTRICAL INSTALLATION

f Qualified staff should connect the electric drives. Take whatever measures are

necessary to prevent connection and cable faults.

Creating the electrical connection:
- connect the motor in accordance with the instructions supplied by the motor’'s manufac-
turer and in accordance with national law and the EN 60204-1 standard,
- check the rotation direction (see the label on the pump),
- start up and stop the motor momentarily. Ensure the pumping direction is correct.

01.540.32.0063 - 0066

10.START-UP

Before starting up the pump:
- check that the pump transportation plug has been replaced by the ventilation plug
supplied with the pump,
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Transportation plug Ventilation plug
open the suction and discharge pipe shut-off valves completely,
- check the pump’s oil level. If necessary, add enough oil to maintain the level in the
centre of the sight glass.
should fluid not flow towards the pump, fill it with the fluid to be pumped,
check that the electrical power supply matches the power rating indicated on the drive’s
nameplate,
check the drive rotates in the right direction,
should the pump have a double mechanical seal, fit the corresponding auxiliary
connection with the values specified in section 7. Auxiliary system for mechanical seals.

The pump can only be operated without product if it has a cooled or double
mechanical seal that is fed by auxiliary fluid.

When starting up the pump:
- check the pump is not making any strange noises,
- check the absolute inlet pressure is enough to prevent cavitation inside in the pump,
- check the discharge pressure,
- check there are no leaks around the seals.

Reduce the motor’s speed to reduce the flow rate and the power used.

be fully open during operation.

Do not use a shut-off valve to regulate the flow rate in the suction pipe. They must
Monitor the drive’s consumption to prevent over-current.

01.540.30.05MU:(0) 2025/04

No utilizar el bypass de presion externo para proteger el sistema contra la presiéon
excesiva. La valvula esta disefiada para proteger Unicamente a la bomba, no es

una valvula de seguridad.

A Si la valvula de alivio no funciona correctamente el equipo no esta funcionando
apropiadamente y se debe desconectar de inmediato. No volver a poner en
marcha la bomba hasta que el problema esté resuelto.

La valvula de alivio no puede emplearse para regular el caudal de la bomba.
Bypass de presién sanitario:
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Bypass de presion higiénico:
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9.INSTALACION ELECTRICA

f La conexion de los accionamientos eléctricos debe ser realizada por personal

cualificado. Tomar las medidas necesarias para evitar cualquier averia en las
conexiones y los cables.

Para realizar la conexion eléctrica:
- conectar el motor segun las instrucciones suministradas por el fabricante del
motor y de acuerdo con la legislacion nacional y con la norma EN 60204-1,
- comprobar el sentido de giro (ver etiqueta indicadora sobre la bomba),
- poner en marcha y parar el motor momentaneamente. Asegurar que la direccion
de bombeo sea la correcta.
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10.PUESTA EN MARCHA

Antes de poner en marcha la bomba:
- comprobar que el tapon de transporte de la bomba ha sido reemplazado por el
tapon de ventilacion sumininstrado con la bomba,

01.540.32.0097
01.540.32.0098

Tapon de transporte Tapon de ventilacion
abrir completamente las valvulas de cierre de las tuberias de aspiracion e
impulsién,
comprobar el nivel de aceite de la bomba. Si es necesario, agregar el aceite
necesario para mantener el nivel en el centro de la mirilla indicadora.
en caso de no fluir el liquido hacia la bomba, llenarla del liquido a bombear,
comprobar que el suministro eléctrico concuerda con la potencia indicada en la
placa del accionamiento,
comprobar que la direccion de rotacion del accionamiento es correcta,
en caso de que la bomba tenga un cierre mecéanico doble, montar la conexion
auxiliar correspondiente con los valores especificados en el punto 7. Sistema
auxiliar para cierre mecanicos.

La bomba solo puede funcionar sin producto si lleva cierre mecanico doble o
refrigerado y éste esta alimentado por liquido auxiliar.
Al poner en marcha la bomba:
- comprobar que la bomba no hace ruidos extrafos,
- comprobar que la presién de entrada absoluta es suficiente para evitar la
cavitacion en la bomba,
- comprobar la presion de impulsion,
- comprobar que no existan fugas por las zonas de obturacién.

Para reducir el caudal y la potencia consumida disminuir la velocidad del motor.
f En la tuberia de aspiracién no se debe emplear una valvula de cierre para regular

el caudal. Estas tienen que estar completamente abiertas durante el servicio.
Controlar el consumo del accionamiento para evitar una sobrecarga eléctrica.

01.540.30.05MU-(0) 2025/04
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ULTILOBE

Pompe a lobes
Guide d’installation rapide

FRANGAIS

Cette pompe est conforme a la directive Machines 2006/42/CE, a la directive 2011/65/
UE, au réglement 1935/2004 et au reglement 2023/2006.

Le manuel d’instructions complet peut étre téléchargé a I'adresse suivante
https://www.inoxpa.fr/telechargements/documents/pompes.

CONSIGNES DE SECURITE

Le montage ne doit étre effectué que par du personnel technique qualifié.

Ne dépassez pas les valeurs limite figurant dans le Manuel d’instructions.

Utilisez I'équipement dans son état d’origine, sans y apporter de modifications non autorisées.
Respectez toutes les directives nationales et internationales applicables.

Ne mettez pas la pompe en service avant de I'avoir raccordée aux tuyauteries.

Ne mettez pas la pompe en service lorsque le couvercle n’est pas monté.

Vérifiez que les spécifications du moteur sont correctes.

Ne touchez pas la pompe ou les tuyauteries pendant le fonctionnement de la pompe si
celle-ci est utilisée pour transvaser des liquides chauds ou lors des opérations de nettoyage.
La pompe renferme des pieces en mouvement. Ne mettez jamais les mains dans la pompe
pendant son fonctionnement.

Ne travaillez jamais avec les vannes d’aspiration et de refoulement fermées.

Ne démontez jamais la pompe avant que les conduits ne soient enti€rement vides. Le liquide
pompé peut étre dangereux ou atteindre des températures élevées.

A partir de 68 °C, des mesures de protection doivent &tre prises pour le personnel et des
avertissements concernant le danger en cas de contact avec la pompe doivent étre installés.
Installez la pompe de fagon a permettre une ventilation adéquate. En cas d’installation
extérieure, elle doit étre placée sous un toit de protection.

Aprés avoir installé I'unité de pompage, il est nécessaire de réaligner I'arbre de la pompe
et l'arbre du moteur.

Ouvrez toujours les vannes d’arrét lors du fonctionnement de la pompe.

Tous les travaux électriques doivent étre réalisés par du personnel agréé.

Coupez toujours I'alimentation électrique de la pompe avant de commencer son entretien.
Retirez les fusibles et débranchez les cables des bornes du moteur.

Branchez le moteur en suivant les instructions fournies par le fabricant du moteur, tout en
respectant les dispositions Iégales nationales et la norme EN 60204-1.

. TRANSPORT
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LTILOBE

KynaydkoBbIn Hacoc

KpaTkoe pykoBoOCTBO
MO MOHTaXYy

PYCCKUM

[aHHbI Hacoc cooTBeTCTBYET [IMpeKTUBe O 6€30MacHOCTM MallMH U o6opyaoBaHUs
2006/42/CE, AupekTuse 2011/65/UE, PernameHTty 1935/2004 1 PernameHTty 2023/2006.
[MonHoe pyKoBOACTBO MO 3KCnyaTaummn 4OCTynHO Ha https:/www.inoxpa.com/downloads/
documents/pumps.

1. NUHCTPYKUWUU NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTH

MoHTax AOMmKeH OCYLLECTBNATLCS TOMBbKO KBANMMULIMPOBaHHBIM TEXHUYECKUM NEePCOHArIoM.
He npeBbliwaTh npeaernbHble 3Ha4YeHUs, ykasaHHble B PyKOBOACTBE MO JKCrnyaTaLum.
O6opynoBaHve criefyeT UCMob30BaTh B €10 NEPBOHAYasibHOM COCTOSIHWM, HE BHOCS B HETO
HECaHKLIMOHVNPOBAHHbIX U3MEHEHW.

CobnitofaTh BCe AefCTBYIOLLME HALMOHaNbHbIE U MexX/AyHapoaHble ANPEKTUBbI.

He 3anyckaiTe Hacoc [0 ero noAkmnoveHns K Tpybonposogam.

He 3anyckaliTe Hacoc, ecnu Kpbillka Hacoca He yCTaHOBMeHa.

Y6eamteck B TOM, YTO cneuudukaLmy ABuratens SBnsioTCs NpaBUnbHbIMM.

He gotparnBanTtech fo Hacoca n/unu Tpy6onpoBoaoB BO BpeMs (PyHKLMOHMPOBAHUSI, ECNU
Hacoc UCnonb3yeTcst Ans NepekaynBaHnNs ropsUnX XUAKOCTEN U MPU ero MOMKe.

Hacoc BkntovaeT aBvxyLuvecs getanu. Hu B koem crnydae He nomellanTe pyku B Hacoc BO
Bpems ero hyHKLMOHNPOBAHWSI.

Hukorga He paboTaiTe nNpy 3aKpbITbIX KNanaHax BCachbiBaHWUSA U HAarHeTaHus.

Hwkoraa He AEMOHTUMPYIiTe HAacocC 40 OMOPOXHeHUs Tpy6onpoBoaoB. XXUAKOCTL MOXET ObiTb
onacHoON UM UMETb BLICOKYIO TemnepaTypy.

HaumHas ¢ 68 °C, cnegyeT NpuHATL Mepbl 3aLLMTbl NEpCoHarna u ycTaHoBUTL 3HaKW, Npeay-
npexpatoLLye 06 onacHoCTU B Criy4ae NPUKOCHOBEHUS K HAacoCy.

YcTaHoBUTE Hacoc Taknum obpa3om, 4Tobbl 06ecneunTb ero Haanexallyo BeHTMnaumo. Ecrnv
HacoC yCTaHOBIIEH BHE MOMELLEHUS!, OH JOMMKEH HAaXoANUTbLCSA Mo HAaBECOM.

Mocne ycTaHOBKM HacocHOro arperata HeobxoaMMo BHOBb 06ecneunTb COOCHOCTL Bana
Hacoca 1 Bana AsuraTensi.

Bceraa oTkpbiBaTh 3anopHble KnanaHbl BO BpeMs (pyHKLMOHMPOBaHUS Hacoca.

Bce anektpuyeckvie paboTbl JOMKHbI OCYLLECTBASTLCS @aBTOPU3OBAHHBIM NMEPCOHANOM.
Bcerpa oTkntoyarite anekTponuTaHne Hacoca Ao Hadana obcnyxumsanusa. CHUMUTE npego-
XpPaHWUTENu 1 OTCOEAVNHUTE NPOBOAA OT KIIeMM ABuraTens.

MopkntounTe ABUraTeris B COOTBETCTBUAM C UHCTPYKLMSIMU, NPEAOCTaBNEHHbIMU NPOU3BO-
avTenem ABuratens, a Takke B COOTBETCTBMM C HaLMOHAmNbHbIM 3aKOHOAATENbCTBOM U C
Hopmoi EN 60204-1.

2. TPAHCNOPTUPOBKA

01.540.32.0005
01.540.32.0067

3. EMPLACEMENT

Placez la pompe de fagon a laisser un espace suffisant autour de celle-ci pour pouvoir accéder
a la pompe et au moteur. En outre, placez-la le plus prés possible du réservoir d’aspiration,
si possible en dessous du niveau du liquide.
La pompe doit étre montée sur une surface plane, de niveau, rigide, horizontale et protégée
des vibrations. Cette surface est généralement un banc ou un bati.
FONDATION :
L'unité de pompage (pompe + entrainement + banc/bati) doit étre fixé sur une fondation afin
d’assurer une bonne mise a niveau entre la pompe et I'entrainement.
La fondation doit étre solide, plate, de niveau et exempte de vibrations afin de maintenir
I'alignement de I'unité de pompage et d’assurer une mise en service et un fonctionnement
corrects.
Des boulons de fondation ou des vis a expansion peuvent étre utilisés pour fixer I'unité de
pompage sur la fondation.
Fixation de l'unité de pompage a la fondation avec des vis a expansion :
- Placez I'unité de pompage horizontalement sur la fondation.
- Fixez le banc ou le bati a I'aide des vis a expansion.
- Assurez-vous que I'accouplement de la pompe et de I'entrainement est conforme
aux spécifications indiquées au point 4. Accouplement.
Fixation de 'unité de pompage a la fondation avec des boulons de fondation :
- Percez des trous dans la fondation, placez les boulons et coulez du mortier pour
les fixer.
- Une fois que le mortier est compléetement durci, placez I'unité de pompage
horizontalement sur la fondation.
- Serrez avec soin les écrous sur les boulons de fondation.
- Assurez-vous que I'accouplement de la pompe et de I'entrainement est conforme
aux spécifications indiquées au point 4. Accouplement.

Alignez I'arbre de la pompe et I'arbre de I'entrainement apres l'installation de l'unité
de pompage.

Des pieds de nivellement doivent étre utilisés lorsque I'unité de pompage est fixée sur toute
autre surface plane afin de garantir les spécifications détaillées au point 4. Accouplement

4. ACCOUPLEMENT

Consultez le manuel du fabricant pour le choix et I'installation de I'accouplement.

Si I'entrainement est fourni par INOXPA, I'arbre de la pompe et I'arbre de I'entrainement ont
été alignés avec précision dans nos installations. Cependant, une fois 'unité de pompage
installée, 'alignement doit étre vérifié pour s’assurer que les tolérances maximales décrites
dans cette section sont respectées. Si ce n'est pas le cas, I'accouplement de I'unité de
pompage doit étre réaligné.

Dans les applications a haute température, il est conseillé de revérifier 'alignement de 'unité
de pompage apres un démarrage temporaire a la température de service.

Pour vérifier I'alignement de I'accouplement de I'arbre de la pompe avec I'arbre du moteur :

7 R

- Placez une regle a bord droit sur 'accouplement
et vérifiez que la régle est en contact avec les deux
moitiés de I'accouplement sur toute sa longueur, comme
le montre la figure ci-dessous.

- Répétez le contrdle sur quatre points différents de
'accouplement, situés a 90° I'un de 'autre. N
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Va max.

- Vérifiez que les écarts maximaux d’alignement
indiqués dans la figure ne dépassent pas
ceux indiqués dans le tableau ci-dessous :

01.540.32.0007

69 3 1,2 0,20
87 4 1,5 0,25
96 4 1,7 0,25
129 5 22 0,30
140 5 24 0,35
182 5 3,0 0,40
200 5 3.4 0,45
224 6 39 0,50

5. TUYAUTERIES

Installation idéale pour une efficacité maximale de la pompe :

Evitez les forces ou les contraintes
sur la pompe :

Placez les colliers de fixation le
plus prés possible des orifices
d’aspiration et de refoulement de
la pompe. Des joints de dilatation
peuvent étre installés entre la
pompe et les conduites d’aspiration
et de refoulement afin d’absorber
les éventuelles variations de
volume du produit, de réduire les
contraintes mécaniques et le bruit
causé par les vibrations.

> @ orifice POMPe

5 2-@ orifice POMPe
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Tuyauterie d’aspiration et de refoulement adaptée
pour éviter la formation de poches d’air :
Utilisation d’'un nombre minimal de coudes et de
raccords.
Tuyauteries d’aspiration : coudes placés le plus loin
possible de I'aspiration et de la réduction excentrique.
Tuyauterie de refoulement : réduction concentrique.

Pa3smecTnTe Hacoc TakuM o6pasom, YTobbl BOKPYF Hero Bbino 40CTaToYHO NPOCTPaHCTBa Ans
obecrneyeHns foCTyna Kak K Hacocy, Tak u k Asuratento. Kpome Toro, cneayert pa3mecTuTb
HacoC KaK MOXHO Brivke K eMKOCTH BCachbiBaHWS 1, MO BOSMOXHOCTW, HUXKE YPOBHSI XUAKOCTH.
Hacoc cnenyeTt yctaHaBnmBaTh Ha NNOCKOW, POBHOW, TBEPAON FOPU3OHTANbHOW NOBEPXHOCTH,
3aLUmMLLEHHON OT BUBpaumin. OB6bIMHO TakoW NOBEPXHOCTbIO ABMNAETCS CTaHWHA UNn pama.
®YHOAMEHT:
HacocHbiln arperaT (Hacoc + NpuBoA + CcTaHWHa/pama) AOSKeH OblTb 3akpenneH Ha
dyHAameHTe Ansa obecneyeHnst Hagnexallen COOCHOCTU Mexay HacoCOM U NPUBOLAOM.
®yHOamMeHT AomkeH BbiTb MPOYHbLIM, MNOCKMM, POBHBLIM U He NoABepraTbes BUbpaLusm,
C Lieflblo COXpaHEeHWst COOCHOCTW HAaCOCHOTO arperaTa v rapaHTuu nNpaBunbHOro BBofa B
QKCMNyaTaumio 1 NPaBUMbHOTO PYHKLIMOHNPOBAHMS.
[ns 3akpenneHns HacCoOCHOro arperata Ha hyHAaMeHTe MOXHO UCMoNb3oBaTh PyHAAMEHTHbIE
60NThl UNK pa3xUMaloLLe BUHTBI.
Kpennexune HacocHoro arperara k yHAamMeHTY C NOMOLLbIO PadKMMAIOLLINX BUHTOB:
- Pa3MecTuTb HacoCHbI arperaT B ropy30OHTanbHOM MOMOXeHUN Ha dyHAaMeHTe.
- TpuKpenuTb CTaHUHY UK pamy pasx1MaloLLMyU BUHTAMU.
- Y6eanTbcs B TOM, YTO CoeauHUTENbHas MydTa Hacoca 1 NpuBoAa COOTBETCTBYET
cneundukaumsam, npuseaeHHbIM B nyHkTe 4 «CoeanHutenbHas mydTar.
Kpennexune HacocHoro arperarta k dyHAamMeHTY C MOMOLLb0 yHAAMEHTHbIX 6onToB:
- BbInonHuTb oTBepcTMsA B dyHAaMeHTe, pasMecTuTb 6onTbl M MCNonbL3oBaTh
CTPOUTENbHbIA pacTBOP AN UX rKkcaLmu.
- Korpa cTpouTenbHbIn pacTBOP MOMHOCTLIO 3aTBEpAEET, Pa3MeCTUTb HAaCOCHbIN
arperat B rOpU3OHTanbHOM MOMOXeHUN Ha pyHAameHTe.
- OCTOpOXHO 3aTSHYTb raiku Ha pyHOaMeHTHbIX GonTax.
- Y6eanTbCs B TOM, YTO COeAMHUTENbHAst MydTa Hacoca 1 NpyBofda COOTBETCTBYET
cneuundukaumam, npuBegeHHbIM B nyHkTe 4 «CoennHuTenbHas mydray.

OBecneunTb COOCHOCTb Bara Hacoca 1 Basna NpUBOAa Mocre YCTaHOBKM HACOCHOTO
arperara.

CnepyeT Mcrnonb3oBaTh BbipaBHMBAIOLLME ONOPbI MPW KPEMNMeHnn HacoCHOro arperara Ha
no6or Apyroi NocKon NoBepxHOCTH Ans obecneyeHns cobnogeHns cneundukaumin,
npuBeaeHHbIX B NyHkTe 4 «CoegnHutenbHas mydTar.

4. COEONHUTENbHAA MY®TA

[Ins BbIGOpa 1 MOHTaXa COeANHUTENBbHOM MydTbl 03HAKOMBTECH C PYKOBOLCTBOM U3rOTOBUTETS.
Ecnun npusog noctaensietcs komnanuen INOXPA, TouyHas COOCHOCTb Bana Hacoca 1 Bana
npueoga obecneynmBaeTcsi Ha HaweM nNpeanpuaTUKU. Tem He MeHee, Nocne YCTaHOBKY
HacoCHOro arperaTta crnefyeTt NpOBEPUTb COOCHOCTb, YTOBbI ybeanTbca B cobnogeHnm
MaKCUMarbHbIX [JOMNYCKOB, ONWCaHHbIX B AaHHOM pasgerne. Ecnv oHu He cobniopatoTtes,
crnegyeT BHOBb 06eCneymTb COOCHOCTb MyhThbl HACOCHOTO arperaTa.

B cnyyae ncnonb3oBaHWs Npu BbICOKOW TeMnepaType pekoMeHAyeTcsl BHOBb MPOBEPUTL
COOCHOCTb HAaCOCHOTO arperaTa rnocrne ero BpeMeHHOro 3anycka npv paboyeit Temneparype.
[Insi npoBEpKN COOCHOCTM COeAMHEHNSA Barna Hacoca C Banom ABuratens:

NoKa3aHo Ha creayouem n3obpaxeHuu.

MoBTOPWTL NPOBEPKY B YETbIPEX Pas3nUYHbIX TOYKax

My Tbl, pacrnonoxeHHbIx nog yrnom 90° apyr K apyry. N

- [MoMeCTUTb NIMHENIKY C NPSIMbIM KpaeM Ha COeANHUTENBHYIO
MyTy M yO6eanTbCs B TOM, UTO NMHENKa conpukacaeTcs ¢
obermn nonoBnHaMm MydTbl MO BCEW CBOEN ANUHE, KaK
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Va max.

Y6eanTbcs B TOM, YTO MakcumanbHble
OTKIMOHEHWSI OT COOCHOCTM, yKa3aHHble Ha
1306paXkeHnn, He MPEBbLILLAIOT 3HAYEHNS,
npuBedeHHbIe B crieaytowen Tabnuue:

mﬁﬂ
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Va Va min.
69 3 1,2 0,20
87 4 1,5 0,25
96 4 1,7 0,25
129 5 27 0,30
140 5 2,4 0,35
182 5 3,0 0,40
200 5 3.4 0,45
224 6 3,9 0,50

5. TPYBONPOBOALI

MpeanbHas yctaHoBKa AnNs MakcMmanbHoOM adhdeKTUBHOCTM Hacoca:

U3beratb BO3gencTeus

YCUINNIA UNU Harpy3ok Ha

Hacoc:
Pa3mecTutb OnopHbIe xo-
MyTbl KaKk MOXHO Grivxke
K OTBEpCTUAM BcacblBa-
HWSI U HarHeTaHusi Haco-
ca. MoxHO ycTaHOBUTb
KoMrMeHcaTopbl Mexay
HacocoMm u TpyGonposo-
[amy BcacblBaHWsi/HarHe-
TaHua 4Ns KomneHcaumm
BO3MOXHbIX U3MEHEHWIN
obbema npoaykTa, co-
KpaleHnss MexaHu4e-
CKUX Harpysok v Luyma,
BbI3BAHHOIO BUOpaLmen.

» @ oTeepcTMA HACOA

nacoca

>2.0 oTeepcTVs
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Tpe6oBaHus K TpPy6onpoBoAaM BcacbiBaHUSA U HarHeTaHUs
BO M36exaHue o6pa3oBaHUsi BO3AYLWHbLIX KAPMAHOB:
Mcnonb3oBaHne MWHUManNbHOIO KONMMYecTBa KOMEH U
NOAKMNIOYEHNIA.
Tpy6onpoBoabl BcacbiBaHWUsA: KoneHa, pasMeLleHHble Kak
MOXHO [jarnblLe OT BCacbIBaHMS, U 9KCLEEHTPUYECKUIA NepEXOL.
Tpy6onpoBoa HarHeTaHWs: KOHLEHTPUYECKUiA nepexos.

Les joints de dilatation ne doivent PAS compenser un mauvais assemblage ou
corriger un mauvais alignement des tuyaux.
Veillez a I'ancrage correct des joints de dilatation.

Alignement correct de la pompe par rapport aux tuyauteries :
Centre orifices pompe <> centre tuyauteries

01.540.32.0010

Il est recommandé d’installer des capteurs de pression aussi prés que possible de I'entrée et
de la sortie de la pompe afin de connaitre a tout moment les conditions de fonctionnement
de la pompe et de pouvoir détecter facilement tout probléme.
Vannes d’arrét :
Pour isoler la pompe a des fins d’entretien, il faut installer les vannes d’arrét sur ses raccords
d’aspiration et de refoulement.

6. PROCESSUS D’AMORGCAGE

Avant la mise en service de la pompe, effectuez un processus d’amorgage afin que la pompe
soit complétement remplie de liquide.

Si le réservoir d’aspiration est situé en dessous du niveau de la pompe et que le liquide a
pomper est de faible viscosité, un clapet de pied d’'un diamétre égal ou supérieur a celui du
tuyau d’aspiration ou un tuyau en forme de U doit étre installé.

Pour les liquides visqueux, si le réservoir d’aspiration n’est pas en dessous du
niveau de la pompe, il n’est PAS recommandé d'utiliser un clapet de pied.

Pour éliminer l'air et les gaz du tube d’aspiration, la contre-pression du tube de refoulement
doit étre réduite. Lorsque le processus d’amorgage est employé, la pompe doit étre mise
en service en ouvrant le tube de refoulement, ce qui permet de relacher I'air et les gaz avec
une moindre contre-pression.

En cas de tuyauteries longues ou d’installations avec un clapet anti-retour sur le tube de
refoulement, réalisez un by-pass avec une vanne d’arrét sur le c6té refoulement de la
pompe. Celle-ci doit étre ouverte pendant le processus d’amorgage pour permettre a 'air
et aux gaz de s’échapper avec une contre-pression minimale. Le by-pass doit étre renvoyé
au réservoir d’alimentation.

7. SYSTEME AUXILIAIRE POUR LES GARNITURES MECANIQUES

Le systéme auxiliaire pour les garnitures mécaniques peut étre un liquide externe a basse
pression (fluide tampon) ou un liquide externe a haute pression (fluide barriere), en fonction
de l'application.

Le liquide externe du systéme auxiliaire peut étre alimenté en circuit ouvert ou fermé. En cas
d’alimentation en circuit fermé au moyen d’un réservoir, celui-ci doit étre monté en position
verticale, dans un rayon maximal d’'un métre de la double garniture mécanique et d’entre
un et deux metres au-dessus de celle-ci. Cette distance peut étre réduite si une pompe de
recirculation est installée.

Il est recommandé que les tuyauteries du liquide auxiliaire soient en acier inoxydable et qu’elles
soient aussi courtes et droites que possible afin que le liquide auxiliaire puisse circuler facilement.
Le liquide auxiliaire doit toujours entrer par le bas et sortir par le haut de la chambre de la
garniture afin d’éviter de créer des chemins préférentiels et de garantir que les chambres sont
constamment remplies de produit.
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Connexion en série

Connexion en paralléle

01.540.32.0092

Le liquide auxiliaire pour les garnitures mécaniques doit toujours circuler lorsque
la pompe est en marche.

Le choix du liquide auxiliaire revient toujours a I'utilisateur final. INOXPA n’est pas
responsable du choix du liquide auxiliaire.

Fluide tampon : garniture mécanique réfrigérée (quench) ou double garniture mécanique
Garniture mécanique réfrigérée (quench) :

- pression maximale du liquide auxiliaire : 50 kPa (0,5 bar)

- débit minimum du liquide auxiliaire : 30 I/h
Double garniture mécanique :

- la pression doit étre inférieure a la pression a l'intérieur de la pompe

- débit minimum du liquide auxiliaire : 30 I/h

Fluide barriére : double garniture mécanique

- maintenir le liquide auxiliaire a une pression supérieure de 100 kPa (1 bar) a la pression

a lintérieur de la pompe

- débit minimum du liquide auxiliaire : 30 I/h
Pour linstallation du systéeme de pressurisation fermé, il est recommandé d’effectuer
l'installation conformément aux instructions du fabricant du réservoir.
Pour maximiser la durée de vie de la double garniture mécanique, il est important que le
liquide auxiliaire soit filtré et exempt d’impuretés.

Le liquide auxiliaire doit étre chimiquement compatible avec les produits a pomper
et avec les matériaux de la double garniture mécanique.

8. BY-PASS DE PRESSION EXTERNE

Protégez la pompe contre les excées de pression lorsqu’elle fonctionne en installant un by-pass
externe avec une vanne de détente. Cela permet d’éviter une surpression dans le circuit en
réduisant la pression différentielle (AP) entre I'aspiration et le refoulement.

Le by-pass de pression externe ne réduit pas la pression maximale a I'intérieur de l'installation.
Le by-pass de pression externe doit limiter la pression a la pression différentielle maximale
de la pompe (1 200/700 kPa - 12/7 bar selon le modéle).

KomneHcatopbl HE fOmkHbI KOMNEeHCMpoBaTb HeHaanexalimin MOHTaX unu
KOpPPEKTMPOBAaTb HECOOCHOCTb TPYOONPOBOAOB.
ObecneunTb HagnexaLlyyto pukcaLmio KOMNeHCaTopoB.

MpaBunbHOEe LIeHTPUPOBaHUE HacoCca OTHOCUTENbLHO TpyGonpoBoaa:
LleHTp oTBepcTUii Hacoca «» LeHTp TpybonpoBoaos
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PekomeHAayeTcs yCTaHOBUTL AATHMKW AaBNEHUS Kak MOXHO Brivbke K BXody W BbIXOAy Hacoca
[Nt O3HAKOMITEHUS C YCIOBUSIMU (PyHKLIMOHUPOBaHUS Hacoca B IGO0 MOMEHT BpEMEHU 1
6ecrnpensTCTBEHHOrO BbISBNEHUS N0GOI Npobnembi.

3anopHble KnanaHbl:

[ins oTceyeHnst Hacoca 1 OCyLLEeCTBMEHUSt paboT No 06CnyXXMBaHUIO CNeayeT YCTaHOBUTb
3anopHble knanaHbl Ha COEANHEHNSIX BCACbiBaHWS W HarHeTaHUs Hacoca.

6. MTPOUECC 3ANNBKMU

lMepen 3anyckom Hacoca criefyeT BbiNOMHUTL MPOLECC 3anvBKu, YTOBbI HACOC Bblif MOMHOCTbLIO
3anosIHEH XWUOKOCTbI0. ECnvi eMKOCTb BCachiBaHWS HAXOAUTCS HUKE YPOBHSI HACOCa, a KUOKOCTb
NS nepekaynBaHns UMeeT HU3KYI0 BAI3KOCTb, CrieflyeT YCTaHOBUTb HOXHO KnanaH, AnaMeTp
KOTOPOTO OSHKEH PaBHATLCS ArameTpy Tpy6bl BCachiBaHWs UK NPEeBbILLATh ero; B ka4ecTe
anbTepHaTVBHOIO BapuaHTa MOXHO ycTaHoBWUTb U-06pasHyto Tpyoy.

[INsa BSI3KMX KMOKOCTEN, €CNN eMKOCTb BCaCbIBaHUSi HE HAaXOAMTCS HIDKE YPOBHS
Hacoca, HE pekomeHayeTcs ncnonb3oBaTb HOXHOWM KnanaH.

[ins ycTpaHeHus Bo3ayxa M rasoB u3 TpybonpoBofa BcackiBaHUs CriedyeT coKpaTuTb
npoTuBoAasneHne B Tpybonposoge HarHeTaHus. Mpy ocyLiecTBNeHUM npoLecca 3anvBeku
Hacoc crieflyeT 3anyckatb, OTKpbIBas TPYOGONPOBOA, HAarHETaHUs, 4To 06ECNeYnT MeHbLUee
NpOTVMBOAABMNEHUE MPU BbINyCKe BO3yXa U ra3os.

B cnyyae AnWHHBIX TPYGONPOBOAOB UK ecnn B TpybonpoBofe HarHeTaHus ycTaHOBMEH
obpaTHbIii KnanaH, cneayet ycTaHOBUTL Gannac ¢ 3anopHbIM KfanaHoM Ha CTOPOHe
HarHeTaHwsi Hacoca. JTOT knanaH cregyeT OTKpbIBaTb BO BPeMsi NpoLiecca 3anvBkv Ans
obecneyeHnsl MUHUMAnNbLHOTO NPOTUBOAABIEHUS MPU BbIMycke BO3Ayxa v rasoB. Bosspat
Garinaca [omKeH OCyLLECTBNATLCSA B EMKOCTb Modaquy.

7. BCMIOMOTATEJNIbHAA CUCTEMA AN TOPLEBbLIX YNIIOTHEHUN

BcnomoratenbHaa cuctema Ans TOpLEBbIX YNNOTHEHWIA MOXET NpeacTaBnATb coboit
BHELLHIOI XMOKOCTb nof Hu3kum aaeneHvem (buffer fluid, 6ydepHas xuakocTb) nnm
BHELLHIOIO XWUAKOCTb MoA BbICOKMM AaBneHuem (barrier fluid, 6apbepHas )xngkocTs), B
3aBUCUMOCTU OT BUAA NPUMEHEHNS.

BHeLUHsIs )KMAKOCTb BCMOMOraTenbHON CUCTEMbI MOXET MoAaBaTbCsi B OTKPbITOM KOHTYpe
UMK B 3aKPbITOM KOHTYpe. Ecnn oHa nogaeTcs B 3aKpbITOM KOHTYpe U3 EMKOCTY, 3Ta eMKOCTb
[oMmKHa BbITb yCTaHOBMEHa B BEPTUKANbHOM MOMOXeHUW, B paauyce He Gonee 1 m ot
[BONHOIO TOPLEBOTO YNIIOTHEHWS U HA paccTosiHUM OT 1 0 2 M BbiLLE Hero. 3To paccTosiHue
MOXHO COKpaTWTb B Cry4ae YCTaHOBKW PeLMPKYNSLMOHHOMO Hacoca.

[ina BCnomoraTenbHOW XUAKOCTU peKkoMeHAyeTcs ucnonb3oBaTb Tpyb6onposoAbl U3
HepKaBeloLLeln cTanu, KoTopble AOMKHbI GblTh Kak MOXHO Gornee KOPOTKAMM U NPSIMbIMU
Ansa 6ecnpenATCTBEHHOW LIMPKYNSALMM BCOMOraTenbHOM XUAKOCTU.

BcnomoratenbHas XuaKocTb BCeraa AoMmkHa NOCTynaTh Yepesa HIDKHIOK YacTb U BbIXOAWUTb
Yepesa BEPXHIO0 YacTb kamepbl TOPLEBOro YNMOTHeHUst BO n3bexaHne BO3HUKHOBEHUS
onpeaeneHHbIX TPaeKTopui 1 Ans obecneveHnst TOCTOSIHHOTO 3aNOMHEHNS Kamep NPOAYKTOM.
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01.540.32.0082

01.540.32.0092

MNocnepoBatensHoe

MapannensHoe
coefviHeHne coefviHeHne
BcnomoraTtenbHas XuaKocTb ANs TOPUEBbLIX YNINOTHEHWA AOMMKHA Bcerga
LMPKYNMpoBaTh Npu pyHKLMOHMPOBaHMM Hacoca. OTBETCTBEHHOCTb 3a BbiIGOp
BCrOMOraTesnbHOM XUAKOCTM BCeraa HeceT KoHeYHbIn nonb3osatens. INOXPA He
HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a BbIGOP BCOMOraTenbHOM XUAKOCTY.

BydepHas xunaKocTb: oxnaxaaeMoe TopLeBoe YNIIOTHEHME UMY ABOMHOE TOopLieBoe
ynnoTHeHue
Oxnaxaaemoe TopLeBoe YNioTHEHUE:!
- MakcumarnbHoe [aBneHune BcromoraTtenbHow xuakoctu: 50 kMa (0,5 6ap)
- MUHUMAarnbHbI pacxof BcrioMoraTenbHow xuakoctu: 30 n/y
[iBoViHOEe TopLEeBOE YNOTHEHMNE:
- [aBneHue JOMKHO ObITb HXE AaBNEeHUs BHYTpY Hacoca
- MUHUMAarnbHbI pacxof BcrioMoraTenbHow xuakoctu: 30 n/y
BapbepHast XXMAKOCTb: AIBOWHOE TOPLIEBOE YNIOTHeHUe
- nogaepxXuBaTb AaBrneHve BcroMoratenbHoW xuakoctu, Ha 100 kMa (1 6ap)
npesbilatoLLee AaBNEHNe BHYTPY Hacoca
- MMHUMAanbHBbIA pacxod BCnoMorartenbHomn xugkocTu: 30 n/y
[Ina ycTaHOBKM 3aKpbITON cMCTEMbl 06ecneyeHns N36bITOYHOTO AaBreHnst pekoMeHayeTcs
BbINOSTHUTE MOHTaX B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMUSIMM U3FOTOBUTENS EMKOCTU.
[nsi makcumarnbHOro NPOANeHusi cpoka cry>06bl JBOWHOIO TOPLEBOro YMMOTHEHUS BaXHO,
4YTO6bI BCOMOraTenbHas XXMAKOCTb Gblna oTdunbLTpoBaHa 1 B Helt He GbINo 3arpsi3HeH.
BcnomoratenbHaa XugkocTb AOMKHa OblTb XMMUYECKM COBMECTMMOWN C
nepekavyvMBaeMblMM NpoAyKTaMu M C MaTepuanamu ABOWHOro TOpLEeBOro
YMNOTHEHMS.

8. BHEWHUN BAANAC OABNEHUA

[ns 3awuTbl Hacoca OT MpeBblEHNs AaBneHus BO BpeMsi PYHKLUMOHUPOBaAHUS
cnepyeT ycTaHOBUTb BHeLWHWI 6arinac co copackiBatownm knanaHom. Takum obpasom
npepoTBpallaeTcs nNpeBbllleHVe AaBrneHUst B KOHType Grnarogapsi COKpalleHuio
anddepeHumansHoro Aasnexust (AP) mexay BcacbiBaHWEM M HarHeTaHWeM.

BHewwHWi 6arinac faBneHus He cokpallaeT MakcumarbHOe AaBneHne BHYTPY YCTaHOBKM.
BHewHuin Ganac gaBneHus OOMKEH OrpaHUyYuBaThb AaBfieHWE A0 MaKCMManbHOro
anddepeHumansHoro aasnenus Hacoca (1 200/700 klMNa — 12/7 6ap B 3aBUCYMOCTY OT MOZENW).

N’utilisez pas le by-pass de pression externe pour protéger le systéme contre la
surpression. La vanne est congue pour protéger uniquement la pompe ; il ne s’agit
pas d’'une soupape de sécurité.

Sila vanne de détente est défaillante, I'équipement ne fonctionne pas correctement
et doit étre arrété immédiatement. Ne redémarrez pas la pompe tant que le probléme
n’est pas résolu.

La vanne de détente ne peut pas étre employée pour régler le débit de la pompe.

By-pass de pression sanitaire :

01.540.32.0081

By-pass de pression hygiénique :

01.540.32.0088

ELECTRIQUE

. INSTALLATION

La connexion des entrainements électriques doit étre effectuée par du personnel
qualifié. Prenez les mesures nécessaires pour éviter toute panne au niveau des
raccordements et des cables.

Pour réaliser le branchement électrique :
- branchez le moteur en suivant les instructions fournies par son fabricant, tout en res-
pectant les dispositions légales nationales et la norme EN 60204-1,
- vérifiez le sens de rotation (reportez-vous a I'étiquette indicative apposée sur la pompe),
- mettez en marche le moteur et arrétez-le momentanément. Assurez-vous que le sens
pompage est correct.

01.540.32.0063 - 0066

10. MISE EN SERVICE

Avant de mettre la pompe en service :
- Vérifiez que le bouchon de transport de la pompe a été remplacé par le bouchon de
ventilation fourni avec la pompe.

01.540.32.0097
01.540.32.0098

Bouchon de transport Bouchon de ventilation

- Ouvrez complétement les vannes d’arrét des tuyauteries d’aspiration et de refoulement.

- Vérifiez le niveau d’huile de la pompe. Au besoin, ajoutez I'huile nécessaire pour
maintenir le niveau au centre du regard indicateur.

- Si le liquide ne s’écoule pas vers la pompe, remplissez-la du liquide a pomper.

- Vérifiez que 'alimentation électrique correspond a la puissance indiquée sur la plaque
de I'entrainement.

- Vérifiez que le sens de rotation de I'entrainement est correct.

- Si la pompe est équipée d’'une double garniture mécanique, montez la connexion
auxiliaire correspondante avec les valeurs spécifiées au point 7, « Systeme auxiliaire
pour les garnitures mécaniques ».

La pompe ne peut fonctionner sans produit que si elle est équipée d’'une double
garniture mécanique ou d’'une garniture mécanique réfrigérée et qu’elle est
alimentée par un liquide auxiliaire.

Lors de la mise en service de la pompe :
- Vérifiez que la pompe n’émet pas de bruits étranges.
- Vérifiez que la pression d’entrée absolue est suffisante pour éviter tout phénoméne de
cavitation a l'intérieur de la pompe.
- Vérifiez la pression de refoulement.
- Vérifiez 'absence de fuites au niveau des zones d’obturation.

Pour réduire le débit et la puissance consommée, réduisez la vitesse du moteur.

Il ne faut pas utiliser une vanne d’arrét sur la tuyauterie d’aspiration pour régler le
débit. Celle-ci doit étre entierement ouverte pendant le fonctionnement.
Contrdlez la consommation de I'entrainement pour éviter une surcharge électrique.

01.540.30.05MU"(0) 2025/04

He ucnonb3oBaTb BHelWHU bannac gaeneHvs AN 3awmTbl CUCTEMbl OT
npeBbllEHNst AaBneHns. OTOT knanaH paspaboTtaH TONbKO ANSA 3alWTbl Hacoca,
OH He SIBNSETCS NPeAoXpaHNTENbHbIM KIlanaHoM.

Ecnu cbpacbiBatowmii knanaH yHKLUMOHMPYET HenpasBuilbHO, 06opyaoBaHme
He hyHKLIMOHMPYeT Haanexalnum obpasom u ero crieqyeT HesaMeanuTenbHo
OTKMOYMTL. He 3anyckaTb Hacoc BHOBb, Noka npobnema He 6yaet pelueHa.
CbpacbiBatoLLmii KnanaH Hemb3s UCMONb30BaTb AN PErynupoBKK pacxoda Hacoca.

Bannac naBneHvs B caHUTapHOM
VCMNOSNTHEHUN:

01.540.32.0081

Bannac gaBneHus B
TMIMEeHNYECKOM UCMONTHEHNN:

01.540.32.0088

. OQNEKTPUYECKNMN

MOHTAX

MopknioyeHne 3nNeKTpUYecKMX NPUBOAOB [AOSKHO OCYLECTBNATHCSA
KBanuuuMpoBaHHbIM NepcoHanomM. CrneayeT NpuUHATL HEO6X0AMMbIE Mepbl BO
n3bexaHune nobbix HEMCNPaBHOCTEN COEQNHEHUIA U NMPOBOAOB.

[nsi ocyLlecTBNEHNS 3NeKTPUYECKOro NOAKIIOYEHUST:
- MopkntounTe ABUraTens B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUMAMU, NPEeAOCTaBNEHHBIMM NPOU3-
BOAMTENEM ABUraTensi, a Takke B COOTBETCTBUM C HALIMOHalbHbIM 3aKOHOAATENbCTBOM
n ¢ Hopmowt EN 60204-1.
- MpoBepbTe HanpaBneHne BpalleHus (CM. Tabnuuky ¢ ykasaHuem Ha Hacoce).
- 3anycTuTe ABuraTterib Ha O4eHb HENPOAOIKUTENBHOE BPEMS M OCTaHOBWTE ero. Ybean-
TeCb B TOM, YTO HanpaBlieHne nepekaynBaHns sIBMSIETCA NpaBUIbHbIM.

01.540.32.0063 - 0066

10. BBOO B 3KCMNNYA

Mepen BBOAOM Hacoca B 3KCMNIyaTaumio:
- Y6eautbca B TOM, YTO 3arnyuwkKka ana TpaHCNoOpTUPOBKM Hacoca 3aMeHeHa Ha
BEHTUNALUMOHHYIO 3arfyLiKy, BXOASALLYH B KOMMJIEKT NOCTaBKM Hacoca.

01.540.32.0097
01.540.32.0098

3arnywka Ans TpaHCnopTMpoBKM  BeHTUnauvMoHHas 3arnyLuka
[MoONHOCTBIO OTKPBITL 3anopHbIE KnanaHbl TPY6ONpPOBOAOB BCACbIBAHWSA U HArHETaHUS.
MpoBepnTb ypoBeHb macna B Hacoce. [pu HeobxoAMMOCTM [06aBUTL HYXHOE
KONMYECTBO Macna Tak, 4Tobbl ero ypoBeHb Haxo4mIcs B LEHTPE CMOTPOBOTO OKHa.
Ecnu xumakocTb He MOCTynaeT B HACOC, HAMOSTHUTE €50 XWAKOCTbIO A5 NepekaynBaHus.
Y6eamTbca B TOM, YTO XapaKTEPUCTUKN 3M1EeKTPONUTaHUSI COOTBETCTBYHOT MOLLIHOCTMH,
yKa3aHHOMN Ha 3aBoACKON Tabnuyke npuBoaa.
Y6eanTbcs B TOM, YTO HanpaBneHue BpalleHusi prBoaa ABNSETCS NPaBuIbHbIM.
- Ecnu Hacoc ocHalweH ABOWHbIM TOPLEBbIM YMNOTHEHMEM, CMOHTMpOBaTb
COOTBETCTBYHOLLEE BCMOMOraTeflbHOe COeAMHEHUE CO 3HAYEHUSIMU, YKa3aHHbIMY B
nyHkTe 7. BcnomoratenbHas cuctema Ans TopueBbIX YNIIOTHEHWIA.

Hacoc MoxeT yHKLMOHMpPOoBaTb Ge3 NpoaykTa TONbKO B TOM Criyyae, ecrnum oH
OCHaLLEH [BOVHbIM MMM OXMaXaaeMbiM TOPLEBLIM YNIIOTHEHWEM, HA KOTOpPOe
nofaetcs BCroMoraTenbHas XuaKoCTb.

Mpu 3anycke Hacoca:
- Y6eauTech B TOM, YTO HACOC He U3AaeT NOCTOPOHHMX LUYMOB.
- Y6egutech B TOM, 4TO abCONIOTHOE AaBMNeHNe Ha BXoAe SBMSETCA [OCTAaTOYHbIM, BO
n3bexxaHune KaBuUTaLumM B Hacoce.
- MNpoBepbTe faBneHne HarHeTaHus.
- Y6eauTech B OTCYTCTBUM yTEYEK B 30HAX YNMOTHEHUS.

Yto6bl COKpaTUTL pacxop 1 NoTpedrsieMyto MOLLHOCTb, CreAyeT YMEeHbLUUTL CKOPOCTb ABUraTens.
3anopHslii knanaH B Tpy6onpoBofe BCaCbiBaHWUSA HEMb3s UCMONb30BaTh ANs
perynupoBku notoka. 3anopHble KrnanaHbl AoKHb! BbiTb MOMHOCTHIO OTKPbITHI
BO Bpemsi paboTbl.

CnepyeTt KOHTponupoBaTb NoTpebrneHne aHeprun NpuBoLOM BO u3bexaHune

ANEKTPUYECKON Neperpysku. 01.540.30.05MU-(0) 2025/04


https://www.inoxpa.fr/telechargements/documents/pompes
https://www.inoxpa.com/downloads/documents/pumps
https://www.inoxpa.com/downloads/documents/pumps

